



高新区实验小学小记者优秀作文选登

美丽的月季公园

小记者 刘子熙

九州洼月季公园是我见过的最美的公园。刚进门，一大片月季花映入眼帘，有的已经完全绽放，舒展着花瓣，在风中翩翩起舞；有的还是娇滴滴的花骨朵，用胖胖的小手捂住自己红红的小脸蛋。

月季花不仅千姿百态，还有好多颜色，有玫瑰红、葡萄紫、樱花粉、天空蓝。风姐姐来找它们玩，有时它们会唱出动听的歌；有时它们什么也不唱，只是跟着风姐姐跳舞。风停了，月季花一动不动，几只蝴蝶飞过来，围着月季花起舞，好像在比美。

九州洼月季公园里还有一个游乐场，那里有很多娱乐设施——丛林飞鼠、碰碰车、旋转木马、激战鲨鱼岛……我最喜欢旋转木马，坐在上面旋转，伸出手臂捕捉身旁的风，感觉很美好。

九州洼月季公园是一个让人流连忘返的地方。
(指导老师 李晓)

我的爷爷

小记者 孙晨阳

童年是一个装满童话的漂流瓶，一直漂到远方；童年是一缕金色的阳光，把生活照亮；童年是一页又一页的画册，珍藏着满满的欢笑。

在我小时候，爷爷每天都抱着我出去玩，带我买好吃的，我特别开心。有一次，我的手受伤了，爷爷发现后，马上过来哄我。可是，一天晚上，爷爷走了，去了一个很远的地方，再也不会回来了。

长大后，有一天我放学后，看到一位爷爷在接孩子放学。我想起了自己的爷爷，那一刻，我泪眼模糊，仿佛看到胡子白花花的爷爷，听到他说：“孩子快回家，爷爷给你买了好吃的……”

(指导老师 王亚娟)

弟弟笑了

小记者 苗安棣

夕阳映红了天边的晚霞，我们放学了。我回到家，看到弟弟耷拉着脑袋。我问弟弟怎么了，弟弟不开心地说：“今天考试，我没有考好。”我说：“你把试卷拿出来让我看看，可以吗？”弟弟点了点头，从书包里拿出他的试卷。我打开他的试卷一看，考了88分。我拿着试卷说：“考得也不差呀，你怎么说考得不好呢？”

弟弟说：“妈妈说了，等我考95分以上，就给我买玩具。”原来如此。我接着说：“没关系，下次加油，争取考100分。”弟弟认真地点了点头，说：“我会努力，争取考95分以上。”

这时，妈妈回来了。看到我拿的试卷，妈妈笑着问：“是谁的试卷啊？”我把试卷交给妈妈，妈妈仔细地看了看，温柔地问弟弟：“对于这张试卷，你想说些什么呢？”弟弟支支吾吾地说：“妈妈，我没考好……”妈妈轻轻地拍了拍弟弟的肩膀，说：“没事，下次加

油！”妈妈和弟弟一起分析了失分的原因，弟弟开心地地说：“谢谢妈妈，下次我一定考满分！”
妈妈和弟弟都笑了。

(指导老师 王亚娟)

珍惜当下 快乐成长

小记者 刘修远

前不久，我读了《呼兰河传》一书。刚开始读的时候，看到作者描绘家乡的点点滴滴，我觉得有些琐碎。等我静下心来，才体会到这本书的特别之处。

跟随作者的笔端，我走进了20世纪三四十年代东北一个封建落后的小城——呼兰河。灰色的街道，灰色的人生，整个社会没有半点儿色彩。那里的盛举在我看来有些荒唐，却是他们世代代流传下来的习俗，从来没人想过改变。

团圆媳妇的悲惨遭遇让我记忆深刻。12岁的她本该无忧无虑，却被卖作童养媳。失去了家人呵护的她被迫干活，还要忍受婆家的打骂，最终惨死。团圆媳妇的悲惨结局是当时社会的缩影，是呼兰河人生存状态的写照。

读完这本书，我为书中讲述的悲惨故事感到悲伤。与那个时代的孩子相比，我庆幸自己生活在这个美好的时代，拥有无忧无虑的童年。我们要珍惜当下，珍惜如今的美好生活，沐浴着幸福的阳光，快乐成长。

(指导老师 王亚娟)

小小“动物园”

小记者 张云舒

你见过只有几只动物的动物园吗？没有的话就来我家看看吧。虽然我家只有几只“动物”，但每一只都不可或缺。

首先是我的妈妈，她是一只温柔的大金毛。我的妈妈温柔体贴，说话算数，从不撒谎。妈妈的头发黄黄的，还是自来卷。

接下来是我的爸爸，他是一头大狮子，有时温顺，有时凶猛，有时还很幽默。我的爸爸爱开玩笑，每次都能把我逗得哈哈大笑，但是他没有太多耐心。有一次，爸爸陪我做科技小制作时，我有一步做错了，需要重新做，他就不耐烦了。

然后就到我了，我是一只黑天鹅。在陆地上，我是一只翩翩起舞的天鹅；在水中，我是一只自由自在的天鹅。我有时可爱，有时严肃，还是家里的开心果。

怎么样，我们这个只有3只“动物”的“动物园”很有趣吧？欢迎大家来我家做客。

游冀南山底抗日地道遗址

小记者 周正

“双节”假期，我跟爸爸去了位于河北省太行山下的冀南山底抗日地道遗址。

我们先去了纪念馆，里面有地道历史和各种关

卡的介绍。从纪念馆出来，我们就进入了地道。地道错综复杂，就像一个蚁洞。地道里很潮，墙上的土很软，用手轻轻一抠就可以抠下来。

地道不大，伸手就可以碰到顶。我们走了一会儿就到了体验馆，地道出入口都集中在这里。我先找了一个口出去，出来后是一个四合院。我又从四合院里的水井下了地道，然后从石磨处爬了出去……就这样，我玩了好长时间，累得满头大汗，上气不接下气。

从体验馆出来后，我们又去了瞭望台，整个景区的风光尽收眼底。我忍不住赞叹：“中国老百姓充满了智慧。”

(指导老师 张慧)

圆圆的奇幻之旅

小记者 于之乐

这天晚上，圆圆入睡后，听到有人叫她，圆圆顺着声音找去，发现了一个手指头那么大的小精灵。

小精灵给了圆圆一粒小药丸，说：“吃下这粒药丸，你就能和我一样了。”圆圆吞下药丸，身体快速变小，还飞了起来。小精灵说：“我叫希尔，来自小人国。”圆圆问：“我们要去哪儿？”希尔叹了一口气，说：“我偷拿了奶奶的奇迹宝珠，结果碰见一只鹰，吓得我把宝珠掉在了黑咕噜山，你能陪我一起去找宝珠吗？”圆圆说：“好。”

他们来到了黑咕噜山。希尔看见黑色的咕噜兽身上有一颗宝珠，咕噜兽还在呼呼大睡。希尔一个俯冲，要拿宝珠，咕噜兽醒了，它怒吼一声，大地都在颤动。圆圆壮起胆子问：“咕噜兽先生，能麻烦您把头顶上的宝珠还给我们吗？”咕噜兽愣了一下，不过还是把头低了下来，宝珠滑落到了圆圆手里。圆圆和希尔谢过咕噜兽便飞回家了。

回到家，希尔送给圆圆一只小笛子，说：“我得回家把宝珠还给奶奶了，你如果想我了，就吹笛子，我就来找你。”圆圆不舍地和希尔告别。这时，圆圆的耳边传来了妈妈的声音，她睁开眼才发觉这是场梦。真是一次奇妙之旅。

(指导老师 丁盈盈)

菊花

小记者 杨宸萱

菊花是秋天的象征，让人眼前一亮。若是把秋天比作一幅画，那形态各异的菊花便是画中最亮的存在。菊花又名黄花，属于菊科，是宿根花卉。它是十大名花之一，也是“花中四君子”之一。

菊花种类繁多，从花期上划分，可将菊花分为夏菊、秋菊和寒菊三类。夏菊自然开花期在5月至9月；秋菊自然开花期在10月至11月；寒菊也被称作冬菊，自然开花期在12月至来年1月。按花瓣的形态来分，有瀑布菊、鸳鸯菊、金绣球等。

菊花具有超脱世俗、桀骜不驯的品质，古往今来，许多文人墨客都赞美菊花。

(指导老师 丁盈盈)

以黄河气魄 鉴中华之光

□ 杨子童

黄河起源于冰川覆盖的巴颜喀拉山北麓，一路上容纳千川万水，放荡不羁，浩浩荡荡，奔向水天交汇之处，好似一条神龙，横卧在我国北部辽阔的土地上。

黄河有刘禹锡笔下“九曲黄河万里沙，浪淘风簸

自天涯”的磅礴气势，有王昌龄笔下“白花原头望京师，黄河水流无尽时”的生生不息，有王之涣笔下“黄河远上白云间，一片孤城万仞山”的豪壮气魄。

黄河像母亲一样，敞开温暖的怀抱，拥抱着世间万物，滋润着一方土地。向远处眺望，黄河滚滚向东流，映照了李白的诗“君不见，黄河之水天上来，奔流

到海不复回”。

《中华人民共和国黄河保护法》的施行，不仅是为了加强黄河流域生态环境保护，保障黄河安澜，推进水资源节约集约利用，推动高质量发展，还是为了保护传承弘扬黄河文化，实现人与自然和谐共生、中华民族永续发展。

黄河，是中华民族的脊梁！

(东阿县实验小学六年级十四班 指导老师 魏海青)